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Raw Bar

Seafood on Ice

Crudo & Tartare

TOMATO TARTARE
Organic Tomato, Mustard, Habanero, Basil, Sourdough Bread          148

SCALLOP CRUDO
Scallop, Escabeche Dressing, Avocado                               198

STEAK TARTARE
Mustard and Egg Yolk Dressing, Sourdough Bread                     220 

HAMACHI CRUDO
Cured Hamachi, Green Olives Emulsion, Piparras Chili               220

TUNA CRUDO
Sustainable Bluefin Tuna, Gazpacho Dressing, Pickled Onion         238 

OYSTER PLATTER

78 per piece

SEAFOOD PLATTER

Medium       688
Large       1088

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.

BLACK TIGER PRAWNS

Half Dozen    238

BOSTON LOBSTER

Whole      498
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Charcuterie & Cheese

 

 

BREAD BASKET
Sourdough, Flatbread, Arbequina Olive Oil, Sea Salt                                     78

Soups

SEASONAL SOUP
Ask for Season Special                                                                 138

SALMOREJO CORDOBÉS	
Cold Tomato Soup, Crispy Ibérico Ham, Boiled Egg                                       140

Salads

CHICKEN
Romaine Heart, Anchovies, Grana Padano, Coddled Egg, Crispy Bacon                      160

TOMATO
Spanish Premium Tomato, Confit Tuna Belly, Chardonnay Dressing                         160                      

BABY GEM
Sweet Onion, Mustard & Honey Dressing, Anchovies, Manchego Cheese                      168 

KALE
Charred Broccolini, Avocado, Pistachio                                                 168

AVOCADO
Charred Avocado, Tomato Salsa, Manchego Cheese                                         168 

CHEESE BOARD

Small    220
Large    430

CHARCUTERIE BOARD

Small    240
Large    470

48-MONTHS  

IBÉRICO HAM

50g    380
100g   750

MIXED BOARD

Small    280
Large    550

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Cold Tapas 

ACEITUNAS ALIÑADAS
Mixed Spanish Olives, Pickles, Herbs                                                         88 

PAN CON TOMATE
Crystal Bread, Arbequina Olive Oil, Grated Tomato                                                   98 

ESCALIVADA
Roasted Vegetables, Pepper, Onion, Eggplant, Sourdough                                      138 

BOQUERONES Y ANCHOAS
Cantabrian Pickle and Savoury Anchovies                                                     190

Hot Tapas 

PIMIENTOS DEL PADRÓN
Padrón Peppers, Sea Salt                                                                    110

CROQUETAS DE CHORIZO 
Ibérico Chorizo Croquette, Spicy Mayo                                                       138 

FLOR DE ALCACHOFA
Confit Spanish Artichoke, Romesco, Pancetta                                                 138 

CHORIZO “HOT DOG”
Braised Chistorra, Spicy Mayo, Toasted Brioche Bread                                        138

OREJA BRAVA
Crispy Pork Ear, Spicy Sauce, Caramelized Onion, Pork Jus                                   140

CALAMARES A LA ANDALUZA
Fried Squid, Crispy Parsley, Alioli                                                         148 

TXIPIRONES
Baby Squid, Black Sausage, Fried Spanish Egg, Pork Jus                                      148

CALLOS A LA MADRILEÑA
Ox Tripes Stew Madrid Style, Ibérico Black Sausage & Chorizo                                148

HUEVOS ROTOS
Fried Potato, Spanish Egg, Ibérico Ham, Alioli                                              170

TORTILLA DE PATATAS
Spanish Potato Omelette, Ibérico Ham, Alioli                                                180

ALBONDIGAS CON CALAMAR
Ibérico Meatballs in Stew, Squid, Potatoes                                                  188 

ALMEJAS EN SALSA VERDE
Clams, White Wine, Shallots, Parsley                                                        198

PULPO A LA GALLEGA
Galician Octopus, Smoked Paprika, Olive Oil                                                 198

GAMBAS AL AJILLO
Sustainable Tiger Prawns, Garlic, Chili Oil                                                 198

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Pael las                                                                                   Medium     Large

CHICKEN			 
Drumstick & Thigh, Green Beans, Rosemary, Alioli                                          348        498

BONE MARROW			 
Wagyu Beef Cheek, Black Trumpet Mushroom                                                  378        528

SEAFOOD			 
Clams, Prawn, Baby Squid, Alioli                                                          358        518

RED PRAWN			 
Spanish Red Prawn, Alioli                                                                 588        788

STRIPLOIN			 
Spanish Dry Aged Beef, Confit Red Peppers, Alioli                                                    798

Sea  

COD FISH PILPIL
Clams, Garlic, Pilpil Sauce                                                                          318 

SUQUET DE SALMONETE
Red Mullet & Mussels, Fisherman Stew, Potatoes                                                       320

TURBOT CON REFRITO
Baked Turbot, Garlic and Chili                                                                       398 

Farm 

STEAK FRITES
Wagyu Flat Iron Steak, French Fries                                                                  388

LAGRIMAS DE CERDO
Ibérico Finger Rib, Jerusalem Artichoke, Black Garlic                                                298

COSTILLAS DE CORDERO
Roasted Lamb Ribs, Romesco Sauce                                                                     318

COCHINILLO ASADO
Roasted Suckling Pig, Padrón Peppers, Fried Potato                                                   530

TXULETON
Bone-In Ribeye, Padrón Peppers, Fried Potato                                                         998

ROTISSERIE YELLOW CHICKEN
Roasted Potato
Half                                                                     	                            298
Whole                                                                    	                            578

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Cocas 

CATALANA
Roasted Pepper, Onion, Eggplant, Romesco Sauce	 160 

IBÉRICA
Ibérico Ham, Tomato Sauce, Rocket, Manchego Cheese	 178

MENORQUINA
Sobrassada, Tomato Sauce, Mahón Cheese	 180 

FINA
Mushroom, Confit Onion, Mozzarella, Truffle Cream	 198

Pasta 

CANELON DE POLLO
Roasted Chicken Cannelloni, Chicken Jus                                                              228

RIGATONI
Tomato Sauce, Ibérico Pork, Parmesan                                                                 170

MAC & CHEESE
Mushroom, Smoked Bacon, Parmesan                                                                     188

LINGUINE 
White Wine Sauce, Clams, Cream                                                                       190

BLACK SPAGHETTI
Squid Ink Spaghetti, Cuttlefish, Garlic Bread Crumbs                                                 198

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Desserts 	

Special i t ies 	  

CARAMEL FLAN PUDDING	        110

APPLE CRUMBLE 	        118 

CHURROS	        138

Tarts  & Cakes

BURNT CHEESECAKE                             110

CHOCOLATE CAKE                               110

Ice Cream & Sorbet      

VANILLA GELATO

PISTACHIO GELATO

DARK CHOCOLATE GELATO

RASPBERRY SORBET

Milk Shake	   88

VANILLA

CHOCOLATE 

RASPBERRY

Coffee	   

ESPRESSO	  70

DOUBLE ESPRESSO	  80 

AMERICANO	  70

FLAT WHITE	  80

CAPPUCCINO/LATTE	  80

Spanish Coffee 

CORTADO	   70
Single Coffee, Milk

BOMBÓN	   90
Double Coffee, Condensed Milk

BARRAQUITO	  110
Double Coffee, Vanilla Liqueur, Condensed Milk

CARAJILLO	  130
Double Iced Coffee, PX Nectar & Brandy, Caramel Syrup

Tea	

BLACK                                                 80
English Breakfast
Earl Grey	  

HERBAL                                                80
Chamomile Blossoms	
Peppermint	

ICED TEA                                              80

1 Scoop  | 68 
2 Scoops | 78

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Sherr y O’Clock	 140

FINO NEGRONI
Tio Pepe Fino Sherry, EcoWidges Gin, Aperol
González Byass Copa Vermouth Rojo

SANGRIA
Grand Marnier, Cinnamon, Red Wine

BLANCO SPRITZ
Tio Pepe Fino Sherry, Italicus Rosolio di Bergamotto 
Mancino Bianco Vermouth, Peach, Cava

REBUJITO
González Byass Leonor Paolo Cortado, Chinotto Liqueur
Mint, Orange Bitters, Lemon, Sprite 

CALIMOCHO
González Byass Leonor Sherry 12yr Paolo Cortado
Copa Vermouth Rojo, Mancino Vermouth Chinato, Lime, Coca Cola

CATALAN SOUR 
Michter’s Bourbon Whiskey, González Byass Viña AB Amontillado
Chestnut, Honey, Lime, Egg White

SHERRY COBBLER 
González Byass Alfonso Oloroso, González Byass Néctar Pedro Ximénez
Lepanto Brandy, Cherry Wine, Grapefruit Soda 

Carafe (1000ml) 	 600

BLANCO SPRITZ
Tio Pepe Fino Sherry, Italicus Rosolio di Bergamotto 
Mancino Bianco Vermouth, Peach, Cava

SANGRIA
Grand Marnier, Cinnamon, Red Wine

CLARITA SANGRIA
Limoncello, Orange, Sage, White Wine 

Mocktai l 	 100

BERRIES COOLER
Strawberry Kombucha, Red Berry Shrub, Cold Brew Tea

BLOOD ORANGE
Blood Orange, Lemon, Mint

PASSION FRUIT & THYME
Passion fruit, Ginger, Lemon, Thyme

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Our Estate Wine Collection is available upon request.

La Vinoteca

Portugal

France

Spai n

RED
Vega Sicilia, Alion, Bodegas Matarromera, Melior,
DO Ribera del Duero 2019 DO Rueda 2021  
 
1,880       600

WHITE

RED
Bodegas Albamar, Fusco, 
DO Ribeira Sacra 2021
 
620

RED
Comando G, 'La Bruja de Rozas,
DO Madrid 2021

Btl 750

WHITE
Bodegas Albamar, DO Rías Baixas 2023 
 

Verónica Ortega, La Llorona,
DO Bierzo 2019
 
920

RED
Bodegas Roda SELA
DOCa Rioja 
 

RED
Joan d'Anguera, Altaroses,
DO Montsant 2020
 
630

Terroir al Limit, Historic,
DOCa Priorat 2019
 
760

FORTIFIED
Equipo Navazos,
La Bota de Manzanilla 93, DO Jerez NV
 
980

Canary Islands

Gls 148 /   Btl 740

Gls 128 /   Btl 590

100% Tempranillo 100% Verdejo

89% Tempranillo & 7% Garnacha 
 & 4% Graciano

100% Garnacha

75% Garnacha & 25% Cariñena

100% Palomino

100% Garnacha

100% Godello

100% Albariño

100% Mencía

Adega Algueira, Mencía Joven
Do Ribeira Sacra 2021

600
100% Mencía

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Sparkl ing Wine 			        Glass          Bott le

FRANCE

POL ROGER - Brut Champagne, NV	                                                                                  990

BOLLINGER - Special Cuvée - Brut Champagne, NV                                                                 1180
 

C AVA

CASTILLO PERELADA - Cava Brut Reserva, NV                                                          75           375

CASTILLO PERELADA - Cava Brut Rosado, NV                                                           75           375

ALTA ALELLA - Mirgin Rosé Reserva, Catalonia, Alella 2018                                                       480

RECAREDO - Terrers, Catalonia, Brut Nature 2019                                                                 990

Rosé Wine 

FRANCE

CHÂTEAU DE L’ESCARELLE - Palm - IGP Méditerranée 2023                                              98           490

CHÂTEAU ROUBINE - La Vie en Rose - Côtes-de-Provence 2022                                         118           590

CHÂTEAU MALHERBE - Côtes-de-Provence 2021                                                                       600

White Wine 			        Glass          Bott le

FRANCE

SEBASTIEN CHRISTOPHE – Chablis, Burgundy 2022                                                      148          710

VINCENT GAUDRY - Le Tournebride - Sancerre, Loire Valley 2022                                                   820

DOMAINE THIBERT - Chardonnay Mâcon Fuissé, Burgundy 2019                                                        880

LA GRANGE TIPHAINE - Sauvignon Blanc – Touraine, Loire Valley 2022                                 128          590
 

ITALY

NEC-OTIUM - Pinot Grigio, DOC, Venezia Giulia 2023                                                  98          490

JANKARA - Vermentino di Gallura Superiore, Sardinia 2022                                                        750

GERMANY

IMMICH - BATTERIEBERG - Riesling Kabinett Trocken, Mosel 2022                                      138          680

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Red Wine  			                                             Glass          Bott le

FRANCE

CAMILLE DE LABRIE - AOC Bordeaux 2020                                                            118          590

CYROT-BUTHIAU - Pinot Noir, Bourgogne 2020                                                       148          740

LES CADRANS DE LASSÊGUE - Saint-Émilion Grand Cru, Bordeaux 2019                                              990

MARCEL RICHAUD - Terre d’Aigles, Côtes du Rhône, Rhône Valley 2022                               128          640
 

ITALY

CENTOPASSI - Nero d’Avola, Sicily 2021                                                                        650

ZYME - Valpolicella Classico Superiore, Veneto 2017                                                           690

ISOLE E OLENA - Chianti Classico, Tuscany 2021                                                                780

GIULIA NEGRI - La TartuFaia, Barolo, Piedmont 2017/ 2018                                                     1200

Sweet Wine

HUNGARY

TOKAJI ASZÚ - 3 Puttonyos - Oremus 2016                                                                       790

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Dr inks

Beer

DRAUGHT

Estrella Galicia Lager                                                           	 85

BOTTLE

Estrella Damm                                                                     75

Estrella Galicia 0% (250ml)                                                       70

Water                                                                                              

NORDAQ SUSTAINABLE WATER (per person)                                               30

Acqua Panna (750ml)                                                               90

San Pellegrino (750ml)                                                            90

Refresher

Soft Drinks                                                                       70

Fresh Juice (Orange, Grapefruit, Apple)                                           75

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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Spir i ts

VODK A

TB Tried & True                             150

Ketel One                                   150

Tito’s                                      165

Grey Goose                                  185

Absolut Elyx                                195

Potocki                                     190

Beluga Noble                                225

GIN

Widges                                      150

Villa Ugo                                   140 

Bombay Sapphire                             160

N.I.P Rare Dry Gin                          160

Malfy Gin Originale                         170

Argintario                                  150

Nordes                                      180 

Gin Raw                                     190

Hendrick’s                                  195

Gin Mare                                    205

Monkey 47                                   290

RUM

Plantation 3 Stars                          150

Nusa Cana Tropical                          160

Diplomatico Reserva Exclusiva               170

Ron Zacapa 23                               220

AGAVE

Siete Misterios Mezcal                             140

Los Altos Blanco Destilado de Agave                140

Tequila Ocho Blanco                                150

Patron XO                                          150

B OURB ON

Rebel Yell Kentucky Straight                       160

Rowan’s Creek                                      180

Michter’s US*1 Range                               210

Michter’s 10 yr Single Barrel                      410

SINGLE MALT

Caol Ila 12 yr                                     170

Highland Park 12 yr                                170

The Macallan 12 yr Old Highland Double Cask        190

Oban 14 yr                                         225

Lagavulin 16 yr                                    240

Matthew Dream Whisky                               250

The Balvenie Caribbean Cask 14 yr                  305

RYE WHISKEY

Rittenhouse Rye                                    165

Michter’s US*1 Range Rye                           210

Sazerac Rye                                        220

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.
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BLEND

Johnnie Walker Black Label                         150

Compass Box Great King Street Glasglow             180

Nomad                                              190

Michter’s US*1                                     210

Michter’s Sour Mash                                210

Compass Box The Peat Monster                       215

Nikka from the Barrel                              225

Compass Box Hedonism                               280

COGNAC/BRANDY

Remy Martin VSOP                                   205

Lepanto                                            240

Pierre Ferrand Reserve 20 yr                       280

 

If you have any special dietar y requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order.
All prices are in HKD and subject to 10% service charge.


